

● СОЦІАЛЬНИЙ ПРОЕКТ

Лікувальна база медичного закладу доповнилась ще двома необхідними приладами

БФ "Нова Громада" привітав медичних працівників

Благодійний Фонд "Нова Громада" постійно надає підтримку КНП "Жашківська районна лікарня". Тож і професійне свято медичних працівників не могло залишитись без уваги. Керівник соціальних проектів Віктор Погорілий привітав директора закладу та його працівників і подарував два кисневих концентратори.



Здавалося б, за останній час лікарня отримує неабияку допомогу від добродійників, котрі допомагають у скрутні перспективи для впевненої важливої роботи. І кожна добра подія завжди налаштовує на позитивні сподівання. Подарунок був придбаний "Новою Громадою" на прохання директора КНП "Жашківська районна лікарня" Юрія Левченка, який знайшов у особі В.Г. Погорілого розуміння і надій-

ну підтримку для медичного закладу. Займаючись благо- дійною справою Віктор Григорович не тільки дбає про виділення коштів з Фонду, а й вивчає специфіку роботи районної лікарні, щоб мати

реальне бачення, що ще потрібно для того, аби люди відчули, що лікування стало якіснішим. Є розуміння того, що медичний заклад потребує не тільки діагностичних приладів, а й допоміжного обладнання у стаціонарному лікуванні та реабілітаційному періоді одужання пацієнтів.

"Зустрічаємось знову із приємною нагодою. "Нова Громада" придбала ще два прилади і передаємо їх сьогодні, щоб додати гар-



ного настрою, - зазначив Віктор Погорілий, вітаючи працівників районної лікарні зі святом. - Сподіваємось, що використання цього обладнання стане не тільки ознакою покращення матеріально-технічної бази, а й роботи медичного персоналу та лікування людей, які звертаються по допомогу. В умовах реформ наші медичні заклади повинні оптимізувати всі зусилля та можливості, щоб стати тим осередком порятунку людського життя, яким покликаний бути. А завдання тих, хто може допомогти медичним працівникам набутти впевненості на шляху до цієї мети, - надавати плече підтримки. І звичайно ж з нагоди свята бажаю всім медичним працівникам благополуччя, здоров'я, стабільності в усьому, що приносить радість і достаток".

Юрій Левченко подякував БФ "Нова Громада" за увагу і ту вагомому допомогі, завдяки якій районна лікарня набуває рис сучасності. Адже тільки з квітня поточного року Віктор Погорілий подбав про придбання обладнання європейської якості, різного спектру дії на сотні тисяч гривень для потреб відділень та лабораторії медичного закладу. Коштують концентратори більше 76 тисяч гривень. Це - пристрої, котрі забезпечують відділення кисню високої концентрації, що надходить до пацієнта, полегшуючи дихання. При цьому кисень концентрується з повітря, очищеного через пиллові та бактерицидні фільтри. Особливо важливі дані прилади при лікуванні важких випадків захворювань, коли потрібна екстрена чи тривала киснева терапія легень.

Голова райдержадміністрації Юрій Барабаш та міський голова Ігор Цибровський подякували Віктору Погорілому за активну співпрацю як керівникові соціальних проектів Благодійного Фонду "Нова Громада" та як депутату обласної ради. Від імені голови обласної державної адміністрації Романа Боднара очільник району вручив В.Г. Погорілому Подяку за вагомий внесок щодо запобігання поширенню "COVID-19" на території області.

